

“全城通缉撞人逃逸套牌车”追踪>>

嫌疑人昨天已自首归案

他慌不择路一度跨省逃窜

本报10月30日讯(记者 张磊 通讯员 高媛) 10月27日晚,一辆黑色套牌轿车撞行人后直接逃逸,不知去向。交警部门通过微博通缉,不到24小时就找到车辆,10月30日上午,记者从德州交警支队获悉,“10.27”重大交通事故肇事司机刘某迫于压力,已于10月30日上午10时许向警方投案自首,并对肇事逃逸事实供认不讳。目前,肇事司机刘某已被警方刑事拘留。

据了解,10月27日晚23时20分许,嫌疑人刘某驾驶黑色桑塔纳3000套牌轿车沿德兴大道由北向南行驶,在德兴大道与大学路交叉口北侧300米处撞行人尹某,致使尹某死亡。事故发生后,为逃避责任,刘某驾车不知去向。事故发生后,交警部门通过勘查现场,调查走访,现场遗留物品比对工作,最终锁定肇事车辆。并将车辆信息和嫌疑人照片公开,进行网上“微通缉”。信息一经发布后,立即引起市民和各媒体关注,并被市民转发和热议。本报也在头版头条发布了这一消息,本报官方微博对此进行了跟踪报道和转发。29日下午,民警在武城县鲁权屯发现肇事车辆,确定嫌疑人刘某。30日上午,迫于警方压力,刘某在家属陪同下向警方投案自首。

“事故发生后,刘某驾车沿大学路向西逃至银座路口,向南经天衢路口向西进入河北王瞳。”事故大队办案民警马凯说,随后刘某又折回德州化肥厂附近,后经东风路到达河北故城,走运河浮桥到达武城鲁权屯。将车辆藏于亲戚家后,潜回德城区藏匿。迫于舆论和网络通缉的压力,30日上午10时许,刘某在家属陪同下向警方投案自首。目前,刘某已被警方刑事拘留。



德州交警官方微博发布的嫌犯自首的照片。

做阴婚媒人 倒卖尸体被抓

本报10月30日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高常杰) 为别人保媒拉线本是个受人欢迎的中间人角色。武城县周某也是中间人,可是却被抓了。原来他做的是阴婚媒人,倒卖尸体。10月28日,被武城警方抓获。

今年54岁的周某近日做起了“保媒拉线”的生意,还把远在齐齐哈尔的姑娘“介绍”到了武城县。今年7月,齐齐哈尔市昂昂溪区居民乔某利用自家开丧葬店的便利,做中间人倒卖尸体,来促成阴婚。于是,把一女尸卖给武城县周某,周某利用购买的尸体给当地人办理阴婚,并从中获取了4000元的“保媒”费用。经查,周某原来不是第一次做“阴婚媒人”。2011年,他就曾因在当地挖坟获取女尸,然后将其倒卖到河北,从而从中获取利益。

据了解,未完全腐烂的尸体可卖到两万元左右,保留的越完好价格就越高,有些家境不太好的人家即使尸体仅仅剩下骨头也愿意出钱买。

目前,周某已经被武城警方控制,乔某也已被齐齐哈尔市警方控制。案件在进一步审理当中。

妻子离家出走 丈夫给她销户

本报10月30日讯(记者 杜彩霞 通讯员 李勇) 小夫妻因琐事吵架,妻子离家出走,挽留未果的丈夫竟然跑到派出所称妻子死亡,要求注销户口。

今年23岁的韩冰2013年3月在天津滨海新区一家电子厂做保安时认识了同在电子厂上班的庆云老乡女孩李华。李华和韩冰同龄。两人渐渐熟络,后发展为恋人关系并于2013年“五一”结婚。然而,婚后两人经常因琐事争吵,很快感情亮起了红灯。在前几天的一次争吵后,李华一气之下离家出走。

最终,韩冰从李华的朋友处得知李华在德州的一家电子厂打工。然而,见面后,李华就提出要离婚。从德州回来后,韩冰一气之下,韩冰拿起户口本到派出所户籍大厅要求注销妻子的户口。在户籍民警询问注销原因时,韩某称:妻子于半年前死亡。当民警要求其出示火化证明和村委会证明时,韩某又说:妻子死后并未火化,且现在村里正在换届,没有人主事。

最终,在户籍民警的询问下,韩冰说出了实情。经民警调解,两人答应以后会慢慢改正自己的缺点,好好过日子。

酒驾追尾四车撞 无证驾驶赔万元

本报10月30日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 一位60岁的司机在没有考取驾驶证的情况下,酒后开车上路,酿成四车连环相撞的交通事故。日前,肇事司机范某被交警部门认定承担这起交通事故的全部责任,赔偿全部经济损失10000余元。

24日17时30分许,平原交警大队接到报案称:在城区平安大街十字路口以东不远处发生一起四车相撞的交通事故。值班民警赶到事故现场后,发现四辆汽车首尾相撞后依次停在机动车行车道上,中间的两辆轿车损坏较重,事后车辆损失评估为10000余元,最前面的一辆轿车因车损轻微,驾驶人自愿放弃索赔,民警到达现场后自行驶离。“惹事”的是最后面的一辆面包车,驾驶人姓范,今年60岁,他说当时他开车沿平安大街自东向西行驶,行至事发处,他回头与坐在车后面的人说话,结果一不留神,面包车撞在前面行驶轿车尾部,在惯性的作用下发生连环碰撞,导致四车相撞。

民警检测发现,范某还是酒后无驾驶证。因酒后无证驾驶机动车发生交通事故,范某次日被行政拘留10天。

豆油领跌食用油市场“油水”少了

本报10月30日讯(记者 徐良) 29日,记者调查市区超市及粮油店了解到,从去年下半年起豆油价格一直保持下降趋势,目前最高跌幅达到了20%。南美大豆丰收,进口大豆的大量进入稀释了国内大豆价格,豆油价格随之下降。

“鲁花5升玉米油原价99.8元,现价69.9元”“胡姬

花5升花生油原价139.9元,现价117.71元”“福临门5升大豆油原价56.4元,现价39.9元”,在德百天衢超市和大学路银座超市,各种食用油都在打折促销。售货员告诉记者,各种食用油中大豆油与调和油价格最低,其中大豆油的促销活动最多。

随后记者在黑马农贸市场了解到,从去年下半年起,

大豆油价格开始走下坡路,直至目前都未见回升迹象。本地散装豆油批发商杨女士说,去年同期优质豆油每斤5元,今年降到了4元。

“除龙大、金龙鱼这些大品牌价格浮动不大外,其他牌子大豆油价格都在下降,主要是因为市场上的大豆原料充足。”批发商王先生说,他代理的5升装口福牌大豆油去年同

期批发价为42元,今年价格是34元,降幅达到了20%,在各品牌中降幅最大。据该批发商介绍,我国80%的大豆进口于南美洲,去年南美洲大豆丰收,国际大豆价格回落,国内市场货源充足拉低了豆油价格,另外,食用油市场竞争激烈,食用油结构发生变化,玉米油、葵花籽油争夺了豆油部分市场,也影响了豆油价格。

县域快讯

德城区>>

公积金新增归集7566万元

本报10月30日讯(记者 贺莹莹) 30日,记者了解到,德城区住房公积金现有182个单位10765名职工缴存住房公积金。截至9月底,新增归集7566万元。

据悉,截至9月底,新增开户单位19个,新增人数900人,净增人数395人,完成全年任

务的60%;新增归集7566万元,完成全年任务105.2%,累计归集总额27445万元。共为1571名职工办理支取2308万元,累计为3707名职工办理支取5413万元。共为143名职工发放贷款3520万元;累计为765名职工发放贷款16403万元,无逾期贷款。

庆云>>

55万危房款补助残疾人

本报10月30日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王凡存 赵文娟) 为改善残疾人生活条件,结合两区同建工作,庆云县实施残疾人危房改造“温馨安居”工程。

该县严格走访调研程序,对已完成拆迁的徐园子乡小赵村,常家镇纪小杨村,东辛

店镇东辛店村,尚堂镇小姚村等进行了摸底调查,认真筛选确定贫困残疾人危房改造补贴对象69户,并对结果进行张榜公示。该县还为其统一办卡,按每户8000元标准打卡发放。目前,69户贫困残疾人家庭危房改造补贴款55.2万元已全部发放到位。

禹城>>

严查取暖小家电价格

本报10月30日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 为确保小家电的价格稳定,防止价格欺诈行为的发生,禹城市物价局对电热毯、取暖器、暖风机、浴霸、加湿器等产品进行了拉网式检查。

此次检查要求供货商进一步

完善产品进货查验记录制度,指导经营者注明商品“六要素”,即品名、产地、等级、规格、单位、零售价等。重点检查了小家电商品是否明码标价,有无虚构原价,是否存在以次充好、低标高结、先提价后打折等价格违法行为,进一步规范了小家电市场价格秩序,维护消费者的权益。

临邑>>

107个单位“廉政体检”

本报10月30日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近期,临邑县纪委监察局联合组成6个专项巡查小组,对各单位党风廉政建设进行“廉政体检”。目前,发现并核查处违规线索5条,4单位被督促整改。

此次巡查重点针对中秋、

国庆节期间,各单位是否存在公车私用、公务接待、干部外出等情况进行巡查核实,严查公车私用、公款旅游、公款吃喝,以及违反财经纪律等违规问题。巡查还抽调了审计、财政等部门人员充实到巡查小组中,实行综合性巡查模式,确保了巡查效果。